Referat af bestyrelsesmødet 24 – den 7. juni 2011
Afbud fra Carl-Jørgen Bindslev. Alle andre var til stede.

Ad 1. Godkendelse af dagsordenen

Dagsordenen blev godkendt.
Ad 2. Godkendelse og underskrivelse af referat fra bestyrelsesmødet den 24/3 2011
Referatet fra Bestyrelsesmødet den 24/3 2011 blev godkendt og underskrevet. 
Ad 3. Nyt siden sidst – Meddelelser / Orientering 

Kirsten Jeppesen (KI) orienterede om de nye 1.g ansøgere. Der bliver 7 nye 1.g klasser til næste år med i alt ca. 210 elever, heraf omkring 12 elever, som har søgt et københavnsk gymnasium, men som er henvist til optagelse hos os. KI tager op med UU-vejlederne, at det er vigtigt, at de unge vejledes i også at angive ønske om 2.prioritet.
Ansættelse af 7 lærere i faste stillinger, hvoraf en del er nuværende årsvikarer. 3 lærere skal i pædagogikum. 7 kvinder går på barsel til næste år og 4 mænd. Derfor er der ansat 10 barsels-/årsvikarer.
Dimension er den 24. juni, og bestyrelsens medlemmer er inviteret.
KI fortalte, at der har været afholdt Forårsevent og Filmfestivalen ”Det gyldne bånd” med stor succes. Desværre måttet musikkonkurrencen ”De skrigende halse” aflyses grundet manglende tilmeldinger, hvilket skyldes, at der har været mange arrangementer på kort tid. Næste år planlægges afholdelse af musikkonkurrencen i efteråret.

Henning Høy Carstens (HC) orienterede om, at vi skal have rengøringen i udbud i samarbejde med 2 andre gymnasier.   

APV undersøgelsen blev sendt rundt samt sammenfatningen med tilhørende handlingsplan.

Andreas Elkjær (AE) orienterede om, at kommunen har en indstilling om ny skolestruktur til byrådsmødet den 21. juni 2011. 
Cannot Kroner (CK) understregede, at intentionen var at få et større flertal omkring skoleforliget, men det endte med at blive meget snævret.  
Ad 4.  Tilbagemelding fra møde i Undervisningsministeriet om Bygningsovertagelsen
Keld Jepsen (KJ), HC og KI har været til møde i uvm, som havde udarbejdet et notat vedrørende Kultursalen. I mødet deltog to repræsentanter for Undervisningsministeriet samt en repræsentant fra UBST.  
Keld Jepsen (KJ) fortalte om mødets forløb og indhold med udgangspunkt i et notat udarbejdet af Uvm. I løbet af mødet redegjorde vi bl.a. for, hvordan samarbejdet om kultursalen fungerer i praksis, ligesom vi fremførte problemet med arealafgrænsningen m.m. Endelig blev det videre forløb i processen drøftet.
Vi er en af otte skoler, der stadig ikke har modtaget et købstilbud. 
Ad 5.  Samarbejde med Gribskov Kommune 
AE orienterede om, at et enigt børneudvalg bakker op om opsigelse af samarbejdsaftalen med UU Midt, og at der med virkning fra 2012 etableres et kommunalt UU-center. Bygningsmæssigt vil centret blive placeret i det uddannelseskompleks, der skal etableres i og ved den tidligere  Helsinge Skole. Gymnasiet har udarbejdet et høringssvar angående et lokalt UU-centeret, hvori vi understreger fordele og nye samarbejdsmuligheder med udslusningsskolerne ved lokal forankring af UU-centret.

Borgmesteren Jan Ferdinandsen kommer på besøg på gymnasiet den 5.september 2011, hvor vi skal drøfte forskellige emner af fælles interesse, bl.a. uddannelsesfrekvensen blandt de unge i Gribskov Kommune, udnyttelse af hinandens ressourcer og kontakter i forskellige sammenhænge, fastholdelse af et politisk engagement hos børn og unge, synliggørelse af at der i kommunen er et gymnasium med en bred vifte af uddannelsesmuligheder for unge mennesker. 
KI og HC orienterede om, at vi i samarbejde med de lokale idrætsforeninger udbyder en træneruddannelse til de elever, der har Idræt på B- niveau.

Lars Arnov (LA) fremførte flere samarbejdsmuligheder, bl.a. medieproduktioner. 

AE ser gerne samarbejde på mange områder.
Ad 6. Status på it-området 

Uddannelsesleder Thomas Krumholt (KR) holdt et oplæg vedrørende IT-situationen på skolen, herunder hvilke problemer elever og lærere oplever på IT-området. 
IT-området er et af skolens indsatsområder, hvor et af målene er at forbedre netadgangen overalt på skolen, idet der er kapacitetsproblemer i den nuværende netadgang på grund af stigende elevtal og større anvendelse af computere i forbindelse med undervisningen. Nogle af de tekniske problemer har vi løst. 

1.u bliver næste år en Moodle klasse, hvor et særligt IT-undervisningsværktøj bliver anvendt i alle fag, og alle klassens lærere har været på kursus i brugen af moodle.
Endelig er det målet at få etableret en ny hjemmeside, hvor flere personer kan producere materiale til hjemmesiden.
LA nævnte, at softwaredelen i fremtiden også bliver en stor udfordring, både for lærere og elever. 

KI nævnte, at Moodleprojektet også er en mulighed for at få erfaringer og spredt viden på dette område.

Pt. undersøger vi mulighederne hos forskellige trådløse udbydere i forhold til at få opgraderet vores trådløs netværk, ligesom vi undersøger, om undervisningsnettet skal udliciteres, eller vi fortsat selv skal forestå det.  

Evt. udlicitering og/eller indtræden i et administrativt fællesskab vedrørende undervisningsnettet, ligesom det allerede er tilfældet på administrationsnettet, er et bestyrelsesanliggende.

Bestyrelsen bad derfor Thomas Krumholt om at lave en samlet oversigt over muligheder/indkomne forslag med angivelse af fordele og ulemper, som skal udsendes til bestyrelsen hurtigst muligt, da udbygningen af det trådløse netværk skal ske i sommerferien. Det enkelte bestyrelsesmedlem melder inden sommerferien tilbage, hvilken en af de opstillede muligheder, vedkommende vil pege på. Hvis der er uenighed, vurderer formanden, om der skal indkaldes til et ekstraordinært møde.
Ad 7. Elevtrivselsundersøgelse  

Uddannelsesleder Thomas Krumholt gennemgik hovedtræk i elevtrivselsundersøgelsen og den videre proces. Undersøgelsens hovedresultater blev udleveret.
Ad 8. Økonomi
HC gav en status over økonomien pr. 30/4 2011.
Ad 9.  Evt.
AE fortalte, at der er temahøring i Kultursalen torsdag d. 1. september 2011 om brug af euforiserende stoffer. 

Der blev fastlagt 3 mødedatoer for efterårs bestyrelsesmøder. Hvis vi ikke modtager købstilbud i løbet af efteråret, kan et af møderne evt. aflyses:
Torsdag d. 25. august 2011 kl. 16.00. 

Onsdag d. 5. oktober 2011 kl. 16.00
Torsdag d. 1. december 2011 kl. 16.00.
Godkendt:

